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建大橡胶（中国）有限公司内部使用招聘应
届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题

附带答案大全及答案【易错题】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]某博物院发出公告,提醒参观者不得穿着拖鞋进入博物院参

观。其理由是拖鞋的鞋底无法附着于足跟,从而会发出声响,影响其他

人的参观品质;甚至滑倒而受伤,对自身造成伤害。下列各项最能支持

博物院做法的是()。

A: 曾经有很多参观者留言抗议拖鞋发出巨大声音

B: 博物院的地板并不是光滑的,而且经常清洁

C: 穿拖鞋是当地居民的生活习惯

D: 政府发布“博物院参观行为规范”,规定不得穿拖鞋进馆

答案：A

2.[单选题]下列句子中,没有语病的是()。

A: 春节期间,全市工商系统严格执行值班制度和纪律,春节在岗值班人

员为此还进行了专门培训,以提高处置应急事件和应答电话投诉咨询的

水平

B: 市规划局马局长表示,市奥体中心二期工程从设计之初不仅要考虑

赛事要求,还要考虑场馆综合利用和塑造城市景观,目标是打造多功能

的城市文体中心

C: 对拒不整改生产场所卫生条件的餐饮具集中消毒企业,卫生监督所

将通知工商管理部门建议暂缓核发工商营业执照
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D: 这类犯罪活动涉及面广、技术含量高、易防难打,仅仅依靠公安等

部门无法得到有效治理,必须充分运用综合治理手段,动员宣传、金融

、电信、教育等部门乃至社会各界力量齐抓共管

答案：A

3.[单选题]诺言:履行()

A: 选择:武断

B: 名单:邀请

C: 电影:制片

D: 思想:交流

答案：D

4.[单选题]甲、乙、丙三人,他们的职业是律师、医生和教师。已知

:①丙的收入比教师高;②甲的收入和医生不同;③医生的收入比乙少。

根据以上条件,下列对甲、乙、丙三人身份判断正确的是:

A: 甲是律师,乙是医生,丙是教师

B: 甲是教师,乙是律师,丙是医生

C: 甲是律师,乙是教师,丙是医生

D: 甲是教师,乙是医生,丙是律师

答案：B

5.[单选题]导游:旅行社:行程()

A: 职员:公司:总结

B: 演员:剧院:表演

C: 教师:学校:大纲

D: 司机:车队:驾照

答案：C
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6.[单选题]缅甸:欧亚地震带()

A: 日本:环太平洋地震带

B: 汶川:八级地震

C: 唐山:欧亚地震带

D: 智利:美洲地震带

答案：A

7.[单选题]这里有一座高塔,攀登本身没有任何困难,而在每一级上,从

塔上的瞭望孔望见的景致都足够______。每一件事物都是新的。

______近处或远处的事物都会使你依恋流连,但越往上走,攀登越

______,所以我们要学会坚持。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 赏心悦目无论困难

B: 扣人心弦既然困难

C: 赏心悦目如果快乐

D: 扣人心弦只要快乐

答案：A

8.[单选题]在人们的认识领域里,心理学总是被蒙上一层神秘的面纱,

认为心理学______,离我们的生活很遥远。实际上,心理学与我们的日

常生活紧密相连,心理学______在生活的表象之下,支配着人们的行动

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 变幻莫测躲藏

B: 夸大其词蕴含

C: 高不可攀掩盖

D: 深不可测隐藏

答案：D
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9.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力

B: 多数人对暴力问题的认识有偏差

C: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

D: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

答案：B

10.[单选题]在人类的身体中,细菌的数量要远远多于人体的细胞,其中

大部分细菌对人是有益的,有助于我们消化食物。但是,肠道内的有益

细菌有时会死亡或被清除。阑尾不仅能重启在患病时被删除掉的肠道

系统内的有益细菌,而且因其所处的位置正好在正常的食物流以下,作

为大肠的死胡同,它贮存了各种各样的细菌。这些都说明阑尾就像一个

安全的备份盘。从形状上看,阑尾就像一个蠕虫似的器官。实际上,它

是一个细菌加工厂,培养着对人有益的细菌。但是,在疾病流行之时,如

霍乱影响到某个地区,阑尾就不可能轻而易举地培养出细菌。下列关于

“备份盘”和“加工厂”的解说,不正确的一项是:

A: 阑尾就像一个“备份盘”,是因为它能重启因疾病被删除掉的肠道

系统内的有益细菌

B: 形状像蠕虫似的阑尾,能培养对人有益的细菌,就像一个细菌加工厂

C: 在疾病流行之时,阑尾不能培养出细菌,所以它并非严格意义上的细

菌加工厂

D: 阑尾贮存了各种各样的细菌,且处在正常的食物流以下,作为“备份

盘”,很安全
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答案：C

11.[单选题]依次填入下面一段文字横线处的语句,衔接最恰当的一项

是()。李清照的悲剧就在于她是生在封建时代的一个有文化的女人,这

就难免有孤独的悲哀。①她又处在社会思想的制高点②她看到了许多

别人看不到的事情③追求着许多别人不追求的境界④她处在封建社会

的底层⑤作为女人⑥作为一个知识分子

A: ⑤②④①⑥③

B: ⑥①②③⑤④

C: ⑥①④⑤③②

D: ⑤④⑥①②③

答案：D

12.[单选题]和基础教育一样,医疗卫生______地拥有公共产品的属性

。但在市场化的改革中,它们都曾经______了公益性质,也因而带来了

种种矛盾。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 毋庸置疑偏离

B: 责无旁贷扭曲

C: 与生俱来丧失

D: 理所当然摒弃

答案：A
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13.[单选题]长期以来,大家对金融危机的认识是,发生金融危机的国家

受损最大。的确,过去的金融危机是受伤,而这次金融危机则让所在国

受益。美国是这次金融危机的源头,赚的却比赔的多。下列哪些选项可

以支持这个结论?()①欧债危机泛滥,使欧洲的竞争力弱化,而美国的竞

争力则在增强②美国利用危机强化了对石油、黄金的捆绑,使之变成美

元的另类筹码③美国非常善于利用危机实现自己的长远目的,使之成为

实现战略目标的契机④美元独霸的货币制度在成功回归,美元地位并未

下降和削弱

A: ①②

B: ①②④

C: ①②③④

D: ①②③

答案：C

14.[单选题]目前,国内增值税的征税范围仅包括除建筑业外的第二产

业和第三产业中的商品批发和零售以及加工、修理修配业,对第三产业

的大部分行业则课征营业税。而营业税对服务业的营业额全额征税,不

可避免地会产生重复征税,并会导致服务生产内部化,不利于服务业的

专业化分工和服务外包的发展;又由于在出口时无法进行退税,导致服

务含税出口,使得中国的服务出口在国际竞争中处于劣势,因此,______

。填入划横线部分最合适的一项是()。

A: 增值税与营业税的分立对服务业的发展造成了不利影响

B: 调整增值税的征收范围有利于提高中国服务业的国际竞争力

C: 取消营业税可以减轻第三产业的负担

D: 扩大增值税的征税范围被提上了日程

答案：D
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15.[单选题]比如你自己,过去未尝不知道莫扎特的特色,但你对他并没

有发生真正的共鸣;感之不深,自然爱之不切了;爱之不切,弹出来自然

不够味儿;而越是不够味儿,越是引不起你的兴趣,如此下去,你对一个

作家的了解当然无从深入。由此可推出()。

A: 弹出来的越是够味儿,你就会越有兴趣

B: 感之越深,自然爱之越切

C: 爱之越切,弹出来当然也就够味儿
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D: 只要深入地了解一个作家,就一定能与之产生共鸣

答案：D

16.[单选题]______对于纸张相当于毛衣对于______。()

A: 书本;毛线

B: 文章;商标

C: 涂改液;火炉

D: 笔;桌子

答案：A

17.[单选题]的士高:迪斯科:disco()

A: 二胡:民乐:erhu

B: 出租汽车:计程车:taxi

C: 宾士:奔驰:Benz

D: 初中:国中:middleschool

答案：C

18.[单选题]随着人口转变和经济社会转型,受婚育观念变化、人口流

动性增强等因素的影响,我国家庭发展______一些新情况和新问题——

家庭规模不断______,家庭结构多样化,空巢老人和独生子女家庭比例

都有所升高,离婚率明显上升。依次填入横线处的词语,恰当的一项是

()。

A: 出现复杂

B: 面临缩减

C: 存在扩大

D: 衍生简化

答案：B
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19.[单选题]投射效应是指以己度人,认为自己具有某种特性,他人也一

定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人

身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种

强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻

B: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非

常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

C: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没

了,不管别人是否感兴趣

D: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片

答案：B

20.[单选题]某军事驻地有 9名士兵陆续出现身体极度不适的症状。据

调查,在距这 9名士兵驻守点约 200米处停有两辆被贫铀弹击毁的坦克

。医生认为,这是由于他们吸入了贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘。但有

关专家反对说,贫铀弹击中目标后,其产生的放射性粉尘会沉降在爆炸

点 150米的范围内,因此不会影响这些士兵的身体健康。以下哪项如果

为真,能够反驳上述专家的言论?()

A: 该地区的风一向很大,贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘会被风吹到 40

公里外的地方

B: 爆炸事件发生后,路过该地的某居民没有出现明显的不适症状

C: 在爆炸点 150米范围内吸入放射性粉尘的士兵均出现了身体不适症

状

D: 研究已经证明,贫铀弹会诱发各种肿瘤疾病

答案：A
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21.[单选题]作为一个古老的复兴的东方大国,对西方来说,中国很神秘

,就像当年马可·波罗到中国以后的描写:遍地是黄金,到处是白银。西

方人看了游记,只是觉得中国很富有,但到底怎么富有,就只有靠想象了

。现在,西方看中国,真实的成分有,想象的成分也不少。这段文字主要

说明了()。

A: 西方人对中国人的认识与实际仍存在偏差

B: 西方对中国的了解还停留在马可·波罗时期

C: 马可·波罗的描述构成了西方人认识中国的基础

D: 中国的快速发展使西方出现认识上的严重滞后

答案：A

22.[单选题]塑料袋消费者中的一些人不是因为缺乏环保意识,而是贪

图个人方便。在他们眼中,“塑料袋”等同于“方便袋”——现买东西

即送袋子,省事省力又免去了上班拎布兜、菜篮的尴尬。殊不知,环境

保护是利人利己、造福子孙的大事,每人每天使用一两个塑料袋,享受

一两次方便,十几亿人口的大国将产生多么庞大的白色垃圾,给后人造

成多大的麻烦。消费塑料袋看起来不过是芝麻大点的小事,但却与祖国

的环保事业息息相关。最适合做这段文字标题的是()。

A: 环保事业人人有责

B: 不可因小失大

C: 从身边小事做起,保护环境是民族美德

D: 切莫贪图方便贻害环境

答案：D

23.[单选题]当然,想象并不是凭空______的。丰富的想象来源于知识

的广博和平时对生活深入、细致的观察。观察就要用专业的角度去关

注、______周围的事物,有意识地汲取、思索、分析,看在眼里,记在心

里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 杜撰体验

B: 虚构体味
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C: 捏造体会

D: 臆造体察

答案：C

24.[单选题]萎靡不振对于______相当于______对于食物。()

A: 精力:饥寒交迫

B: 毅力:饥不择食

C: 动力:饥肠辘辘

D: 活力:丰衣足食

答案：C

25.[单选题]正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工

业化时代,人类正步入“风险社会”。与传统的自然风险或者“外部风

险”不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓“人造风险”

或“文明风险”,它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统

风险是源于“无知”,那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代

化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。

越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,

相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要

求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的

风险。下列关于“文明风险”的表述,符合文段意思的一项是()。

A: “文明风险”产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫

“人造风险”

B: 人类发展、科技进步必然造成“文明风险”

C: 与“传统风险”相比,“文明风险”所带来的危害要更为严重

D: “文明风险”不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工

答案：D
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26.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 名闻遐迩信奉

B: 名噪一时信仰

C: 名声大振奉行

D: 声名狼藉实行

答案：C

27.[单选题]无论研究数学中的哪一个分支,华罗庚总能抓住中心问题,

并力求在方法上有所创新。他反对将数学割裂开来,永远只搞一个小分

支或其中的一个小题目,而对别的东西不闻不问。他将这种做法形容为

“______”。他曾多次______学生:“我们不是玩弄整数,数论跟其他

分支是有密切关系的。”在《数论导引》中,华罗庚首先强调的就是数

学的整体性与各部分之间的联系。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 画地为牢告诫

B: 画地为牢警告

C: 作茧自缚警告

D: 作法自毙警戒

答案：A

28.[单选题]共产党员:模范()

A: 文凭:智商

B: 矛盾:统一
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C: 企业家:MBA

D: 新陈代谢:生命

答案：C

29.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

B: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

C: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱

D: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

答案：B

30.[单选题]根据我国有关规定,职工遇有下列情形之一的,可以认定为

工伤:①在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;②在工

作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;③因工

外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;④在上下

班途中,受到非本人负主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮

渡、火车事故伤害的。根据上述规定,下列情形中可以认定为工伤的是

()。

A: 张经理为加深与同事的感情,在工作日邀请同事共进午餐,结果同事

在用餐后不慎摔伤

B: 周某开车在下班途中违章驾驶,与前车发生追尾事故,导致颅骨骨折
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C: 交警小李因纠正王某的违章行为引起王某不满,在上班途中遭到王

某的殴打

D: 赵某在车间加班时因操作不当,手指被绞进机器中,事后被鉴定为二

级伤残

答案：D

31.[单选题]①尽管如此,许多人仍然抱怨电视是一种单向的发射,它仍

然垄断了信息的收集、组织、编辑、诠释和发布②这不仅因为电影、

广播、电视或者互联网相继为大众的日常生活制造了巨大的快乐;更为

重要的是,新型传播媒介的问世往往是与进一步的民主和开放联系在一

起的③因此,计算机互联网的出现再度震动了人们④历史证明,媒介的

垄断时常导致符号的垄断;反之,符号的解放必然吁求媒介的解放⑤相

对于报纸,电视显然提供了一个较为广泛的公共空间⑥在大多数人眼里

,电子传播媒介的崛起常被视为一种进步的标志将以上 6个句子重新排

列,语序正确的一项是()。

A: ④⑥②⑤③①

B: ⑥③④⑤②①

C: ④⑥②⑤①③

D: ⑥②④⑤①③

答案：D

32.[单选题]教师:学生()

A: 商家:客户

B: 警察:罪犯

C: 出版商:读者

D: 丈夫:妻子

答案：B
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33.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。

A: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起

B: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件

C: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

D: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

答案：B

34.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他

当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

B: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果

C: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

D: 大多数时候证人对警察说的都是真话

答案：A

35.[单选题]毫无疑问,睡眠对于每个人都必不可少,但在一些______情

况下,我们需要抛开生物节律的______,长时间保持清醒状态。头悬梁

、锥刺股固然可行,但过于______,这时人们就不得不借助一些促清醒

的药物。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 特殊安排强人所难

B: 极端束缚触目惊心
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C: 非常限制矫揉造作

D: 意外局限得不偿失

答案：B

36.[单选题]某知名电视节目组在香山公园随机抽取了 30名晨练者,依

照调查公司精心设计的调查问卷进行现场提问,并对回答进行了记录。

9个月后,在该公园随机抽取了另外 30名晨练者对同样的问题作了现场

提问,所不同的是此次问题顺序有所改变。结果很多问题的回答和上次

的回答很不相同,这说明调查表中所列的一个问题有时候可以得到不同

的回答取决于该问题的上一个问题是什么。上述推理基于下面哪一项

假设?()

A: 对调查表中问题的重新排序没有把所有问题的顺序都做变换

B: 该调查表中的问题不包含那些晨练者在一年的不同时间里将给出不

同回答的问题

C: 对调查表中的问题做了问答的晨练者在 9个月后通常记不起当时他

们在调查中对每个问题作了怎样的回答

D: 实施第二次调查的动机除了想看看调查表中问题的排序变化是否对

回答问题产生影响外没有别的用意

答案：B

37.[单选题]“高”是天的一种特性。天坛的建筑是连续性的逐渐上升

的完整体,从南北中轴线上看。南端的圜丘高 5.18米,皇穹宇高 19.2

米,祈年殿上升到 38米,成为中轴线的高峰。故宫太和殿是永乐以前全

城最高的建筑,是帝王的象征,而祈年殿比太和殿还高出 3米,成为天帝

的象征。祈年殿的主体建筑四周,墙外低楼,空间开阔,祈年殿和圜丘的

整个外轮廓直接与天空连接,祭坛仿佛高入云霄,人站在祭坛上也好像

升上青天。天坛的崇高感中,蕴含着敬天的思想。根据文意,下列对天

坛建筑“高”这一特性的理解,正确的一项是:
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A: 突出崇高感,强化敬慕上苍的心情

B: 渐次升高,表示对上天的挑战

C: 节省占地面积,突出幽静之美

D: 高入云霄,表达“羽化登仙”的愿望

答案：A

38.[单选题]去年国庆某商场 2天时间的销售额为 2000万元。今年该

商场预计,国庆期间销售额达到 7000万元是不成问题的。以下哪一项

最能支持上述推理?()

A: 该商场不仅交通便利,购物环境舒适,而且商品质量上乘,服务热情

周到,当地人都喜欢去该商场购物

B: 在前年国庆期间,前 5天的销售额就达到 5000万元

C: 在每年国庆期间,该商场发现每天的销售额是差不多的

D: 国庆期间,逛商场购物成为人们的主要选择

答案：C

39.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

B: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

C: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

D: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

答案：B

40.[单选题]智慧:聪明()



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

A: 精致:精锐

B: 凝结:溶解

C: 垂头丧气:不由自主

D: 气魄:气势

答案：D

41.[单选题]攀比效应是指社会经济活动中某些相关的经济主体或利益

主体在分配利益方面存在的相互影响,轮番推进的现象。下列属于攀比

效应的是()。

A: 通过实地参观,甲公司发现乙公司的管理比较科学

B: 公司员工在工资上互相比较,要求公司调整工资

C: 朋友之间经常在比谁的孩子最聪明

D: 两个中学生暗自较劲,努力学习,争当第一

答案：B

42.[单选题]关键个案抽样指的是选择那些可以对事情产生决定性影响

的个案进行的研究,目的是将这些个案中获得的结果逻辑地推论至其他

个案。下列属于关键个案抽样的是()。

A: 制定严格的电话抽样方案,要求调查员电话访问顾客搜集对产品包

装的反馈

B: 对所有购买产品的顾客进行电子邮件调查以了解产品可以从哪些方

面进行改进

C: 对若干 6岁儿童进行访问以剔除专门为 6岁儿童开发但不受欢迎的

糖果口味

D: 在居民区中随机寻找符合产品香味调查的对象,邀请被调查者完成

一份调查问卷

答案：C
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43.[单选题]白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形

成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。

A: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的

植物

B: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现

局部白斑

C: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有

发现过

D: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变

白了

答案：B

44.[单选题]拇指规则是指人们在日常生活中体验和总结出来的规律,

是一种适用于大多数情况的、简单的、经验性的但不甚准确的规律。

根据上述定义,下列选项没有运用到拇指规则的是()。

A: 某果农合作社引种新品种获得了大丰收

B: 某电视台邀请知名评论员预测比赛结果

C: 有经验的点钞员,一眼就能够识别假钞

D: 老王教导新同事做工作最好都要有方案

答案：A

45.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走

B: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足
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C: 只有南方古猿才是人类的祖先
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